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Воја, активиста Збора Раковица, који је недавно био нападнут и отет на неколико сати у
Реснику, испричао је за Н1 шта се дешавало те вечери. Он је рекао да су га у возилу, у
које су га убацили те вечери и одвезли у непознатном правцу, тукли са времена на време
и да су му претили, као и да су га нападачи терали да се снима како признаје да
поседује наркотике.

  

  

"У тренутку сукоба ја сам након што се десио напад на нас тројицу, побегао у
Универекспорт, очекујући да ћу тамо бити на сигурном, али су ме они извукли, њих
пет-шест-седам, не знам ни ја колико их је било. Извукли су ме из Универекспорта око 21
сат, не знам колико је било, без икаквих маски и без икакве потребе да се сакрију.
Извукли су ме оданде и после тога претукли испред радње и убацили у кола и одвезли у
непознатном правцу, тако да сам буквално страховао за живот, где ћу завршити и шта
ће бити са мном", испричао је активиста Збора Раковица за Н1.

  

Упитан шта су ти нападачи рекли грађанима који су били у тој продавници, Воја је рекао
да су они нешто викали.
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"Тражили су информације како смо организовани, ко нас плаћа и тако даље. Ту су
константно биле неке претње, те како ће то бити због напада на службено лице. После
тога када су ме одвезли у непознатном правцу и када су ме избацили на ту ливаду, ту су
кренули још са претњама и поред тога је било да су ме снимали, односно терали су ме да
се снимам како ја признајем да поседујем наркотике и како је то њихов доказ да због
тога могу да ме терете", испричао је Воја.

  

Активиста је навео да су га после возили и претили да ће га водити у ПС "29. новембар".

  

"Али онда се десио тренутак да су они сазнали да су њихова имена објављена и да ће
екипа Н1 доћи да сними прилог о томе, пошто су гледали у мој телефон и тада су мало
променили причу и рекли да само не дајем никакве интервјуе и да све може да прође у
реду, само да не ширим причу и да не објављују њихова имена", испричао је претучени
активиста Збора Раковица.

  

На питање да ли је тачно да су покушали да га подмите, активиста Воја је рекао да то
"нису представили као мито, али да то може тако да се тумачи".

  

"Они су рекли да је то као надокнада за то што су ми поломили наочаре и избили
патике", навео је он.

  

Активиста Воја је испричао да се он и даље осећа психички изморено и да је и даље под
траумом.

          

"Физички се последице и даље виде. Оно и даље мало страхујем због свега што сада
може да уследи... Срећом, повреде нису неке дугорочне, нема крварења и унутрашњих
прелома, тако да сам са те стране прошао добро", додао је он.

  

Подсетимо, активиста Збора Раковица Воја поднео је кривичну пријаву против особа
које је препознао као нападаче, казао је раније за Н1 његов адвокат Владимир Тупањац.
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